

**17 октября** второклассники совершили экскурсионную поездку в город Рославль и посетили ПСЧ №13 города Рославль. Встреча началась с урока безопасности в учебном классе пожарного депо, где ребятам рассказали о причинах пожара и его последствиях, напомнили номера экстренных служб и алгоритм действий в случае обнаружения возгорания, научили ребят пользоваться огнетушителем. После урока безопасности детей ждала экскурсия по помещениям пожарной части. Пожарники рассказали школьникам о своих трудовых буднях, о том какая техника стоит на вооружении их части, продемонстрировали спасательное оборудование, пояснив, в каких случаях оно применяется. Ученикам была предоставлена возможность почувствовать себя в роли пожарного.











